

Ректору ФГБОУ ВО «Казанский государственный архитектурно-строительный университет» Р. К. Низамову

Общероссийская общественная молодежная организация «Студенты России»
101 000, г. Москва,
3-й Сыромятнический переулок, д.3/9
+78007707111, hq@rustudents.ru
www.студроссия.рф

№ **221** 0T16.10.2018

Уважаемый Рашит Курбангалиевич!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 6 декабря 2017 года № 583 «О проведении в Российской Федерации Года добровольца (волонтера)» 2018 год объявлен Годом добровольца (волонтера), что стало признанием колоссального вклада добровольцев в процветание страны и обеспечит развитие инфраструктуры поддержки добровольческого движения в России. Также согласно п. 5 Протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации В.Л. Мутко от 1 августа 2018 года № ВМ-П9-53пр, подчеркнута необходимость принятия мер по организации участия волонтеров в реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Согласно п. 111 Плана основных мероприятий по проведению в 2018 году в Российской Федерации Года добровольца (волонтера) в России (далее - План), утвержденного Председателем организационного комитета по проведению в Российской Федерации Года добровольца, первым заместителем Руководителя Администрации Президента Российской Федерации С. В. Кириенко 13.03.2018 №4-4103-к, предусмотрено проведение Межрегионального форума Приволжского федерального округа «Городские реновации» (далее — Форум), который состоится в Уфе с 15 по 17 ноября этого года.

Организатор Форума: ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет».

Партнеры Форума: Центр компетенций по вопросам городской среды Минстроя России, Росмолодежь, Всероссийский проект «Городские реновации», Союз архитекторов России, ФГБУ «Роспатриотцентр», Ассоциация волонтерских центров.

Спикерами Форума станут представители организатора и партнеров Форума, ведущих высших образовательных учреждений России, представители экспертных сообществ в областях архитектуры, градостроительства, дизайна, урбанистики, руководители ключевых проектов по благоустройству и развитию городской среды, представители организаторов и партнеров Форума.

В работе Форума примут участие более 300 студентов, добровольцев и молодых специалистов в областях архитектуры, градостроительства, дизайна, урбанистики, менеджмента и других профильных специальностей из более 15 субъектов Приволжского

федерального округа и других федеральных округов Российской Федерации. Мероприятие пройдет в формате открытого выставочного урбан-пространства, участие в котором смогут принять все активные жители г. Уфа. В рамках Форума запланированы интерактивные площадки, воркшопы по разработке технологических решений в рамках проекта «Умный город», панельные и дизайн-сессии с участием федеральных экспертов в сфере урбанистики и архитектуры, представителей бизнеса и органов власти, решения кейсов, тренинги по личностному росту, экспозиция лучших молодежных проектов #мыменяемгорода. Образовательные блоки будут посвящены следующим направлениям: благоустройство территорий (проектирование), урбанистика, вовлечение населения в процессы благоустройства, проведение мероприятий, в т.ч. добрососедских, личностный рост, медиапродвижение.

По итогам проведения Форума участники узнают о механизмах деятельного участия в формировании комфортной городской среды, обменяются опытом лучших практик, повысят профессиональные компетенции, получат возможность участия в актуальных проектах в сфере формирования комфортной городской среды и добровольчества.

В соответствии с изложенным, просим Вас проинформировать обучающихся о возможности участия в Форуме и делегировать в г. Уфа лучших студентов в составе 2-3 человек, специальностей архитектуры, градостроительства, урбанистики, ландшафтного дизайна, социологии, менеджмента для участия в Форуме.

Обращаем внимание, что участник должен быть готов к дальнейшему сотрудничеству по вопросам формирования комфортной городской среды в рамках Всероссийского проекта «Городские реновации». Для участия в Форуме необходимо пройти регистрацию на АИС «Молодежь России» до 7 ноября включительно и дополнительно направить ФИО и контактные данные участников в адрес контактного лица не позднее 8 ноября.

Проезд до места проведения мероприятий и обратно обеспечивается направляющей стороной, питание и проживание — принимающей стороной.

Приложение: концепция Форума на 1 л. 1 экз

Председатель

О.В. Зоря

КОНЦЕПЦИЯ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО ФОРУМА ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА «ГОРОДСКИЕ РЕНОВАЦИИ»

Форум — это платформа для участия молодежи в благоустройстве территорий и последующего создания системы вовлечения молодежи и активных граждан в формирование комфортной городской среды в Приволжском федеральном округе. Мероприятие пройдет в формате открытого выставочного урбан-пространства, участие в котором смогут принять все активные жители г. Уфа.

Организатор: ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет».

Партнеры: Центр компетенций по вопросам городской среды Минстроя России, Росмолодежь, Всероссийский проект «Городские реновации», ФГБУ «Роспатриотцентр», Ассоциация волонтерских центров, Союз архитекторов России.

Время проведения: 15 - 17 ноября 2018 г.

Участники: более 300 человек — руководители и активисты сообществ Всероссийского проекта «Городские реновации» в субъектах Российской Федерации, лучшие представители студенческого сообщества от 18 до 35 лет по направлениям: урбанистика, IT, архитектура, строительство, ландшафтный дизайн, социология, экономика, экология из более 15 субъектов Приволжского федерального округа и других федеральных округов Российской Федерации.

Спикеры: представители организатора и партнеров Форума, ведущих образовательных организаций высшего образования, представители экспертных сообществ в областях архитектуры, градостроительства, дизайна, урбанистики, руководители ключевых проектов по благоустройству и развитию городской среды, представители организаторов и партнеров Форума.

Программные блоки Форума:

- 1. интерактивные площадки на темы: «Умный дом», «Умная улица», «Умный город»;
- 2. воркшопы по разработке технологичных решений в рамках проекта «Умный город»;
- 3. интенсивы на тему добровольчества развития территорий, добрососедства и городских сообществ;
- 4. нетворкинг: панельные и дизайн-сессии с участием федеральных экспертов в сфере урбанистики и архитектуры, представителей бизнеса и органов власти;
- 5. многопрофильное урбан-пространство и выставка молодежных проектов #мыменяемгорода.

Результаты мероприятия:

- 1. повышены компетенции добровольцев и студентов, участников форума;
- 2. студенты профильных специальностей образовательных организаций высшего образования ПФО и других федеральных округов повысили свои профессиональные компетенции и продолжили практическую деятельность в рамках студенческих добровольческих сообществ;
- 3. сформированы региональные студенческие молодежные объединения, реализующие проекты в сфере благоустройства территорий и формирования комфортной городской среды, развития проектов в сфере «Умного города»;
- 4. определены лучшие практики по участию молодежи в процессах формирования комфортной городской среды в целях тиражирования в субъектах Российской Федерации.